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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,

CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DEL 2018

EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS
DEL DÍA DOCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, SE REUNIERON EN EL
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LIC. XITLALI GÓMEZ
TERÁN, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, QUIEN PRESIDE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN; LAS CONSEJERAS ESTATALES
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y MAESTRA IXEL
MENDOZA ARAGÓN, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN; LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, COMO
SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN Y
COADYUVANTE EN LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - -
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “INTEGRANTES DE LA COMISIÓN… DE LA PRESENTE COMISIÓN,
CONSEJEROS ELECTORALES INVITADOS, REPRESENTACIONES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS Y PÚBLICO EN GENERAL QUE NOS ACOMPAÑA.
REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTE CONSEJO ESTATAL
ELECTORAL VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL CON…
DE EL IMPEPAC, QUE SE LLEVA A CABO EL DÍA DE HOY 12 DE JUNIO DEL
PRESENTE AÑO SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS, PARA LO CUAL SOLICITO AL
SECRETARIO TÉCNICO DE LA MISMA LA COORDINACIÓN, CONDUCCIÓN Y
AUXILIO PARA SU DESARROLLO, MUCHAS GRACIAS.” EL SECRETARIO
TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA, MUY BUENAS TARDES, CONSEJERA  PRESIDENTA DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, ANTES DE
INICIAR CON LA SESIÓN SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA DE
LOS INTEGRANTES E INVITADOS A ESTA COMISIÓN: LICENCIADA XITLALI
GÓMEZ TERÁN, CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN.”
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUY BUENAS TARDES, PRESENTE.” EL
SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, CONSEJERA
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ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DE ESTA COMISIÓN.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA
PALABRA: “PRESENTE, BUENAS TARDES.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “LAS
SIGUIENTES REPRESENTACIONES: REPRESENTANTE DEL PARTIDO
HUMANISTA DE MORELOS, LA LICENCIADA SUSANA  GABRIELA ESCAMILLA
TAMARIZ; EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE
DE LA COALICIÓN (PRD-PSD) “JUNTOS POR MORELOS”; REPRESENTANTE DEL
CANDIDATO INDEPENDIENTE “FIDEL DEMÉDICIS”, C. ARTURO ESTRADA LUNA
Y SU SERVIDOR COMO COORDINADOR DE LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE
COMISIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO. UNA VEZ
CORROBORADO EL QUÓRUM LEGAL SE DECLARA LA INSTALACIÓN FORMAL
DE LA PRESENTE SESIÓN POR LO QUE SOLICITO CONTINUEMOS CON EL
DESARROLLO DE LA MISMA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE HACE MENCIÓN QUE EL
ORDEN  DEL DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ORDEN DEL DÍA
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. -
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA  IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN
CIUDADANA DE FECHA 4 DE MAYO DE 2018.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA TÉCNICA A LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA  IGUALDAD
DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA,
SOBRE LOS CONVERSATORIOS, DIÁLOGOS CAFÉ, AGENDA DE GÉNERO,
CELEBRADOS LOS DÍAS 31 DE MAYO Y 7 DE JUNIO DEL AÑO 2018.- - - - -

4. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA TÉCNICA A LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA  IGUALDAD
DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA,
SOBRE LA APROBACIÓN TANTO DE LA GUÍA PARA LA PREVENCIÓN Y
ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL
ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO LA GUÍA PARA PRESENTAR UNA
QUEJA O DENUNCIA SOBRE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES
ANTE EL IMPEPAC Y LINEAMIENTOS PARA EL USO DEL LENGUAJE
INCLUYENTE NO DISCRIMINATORIO Y NO SEXISTA EN EL INSTITUTO
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN
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CIUDADANA POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE
ÓRGANO COMICIAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5. ASUNTOS GENERALES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ANTES DE PASAR A LA APROBACIÓN ME… ME PERMITIRÍA NOMBRAR LA
INCORPORACIÓN DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, MAESTRA EN DERECHO PATRICIA SOCORRO BEDOLLA
ZAMORA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “BIENVENIDA, BUENAS TARDES.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA:
“REPRESENTANTE DEL… DE LA  COALICIÓN (PAN-MC) “POR MORELOS AL
FRENTE”, LICENCIADO ADRIÁN RIVERA RÍOS.” EL REPRESENTANTE DE LA
COALICIÓN “POR MORELOS AL FRENTE”, LIC. ADRIÁN RIVERA RÍOS, EN USO
DE LA PALABRA: “PRESENTE, BUENAS TARDES.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDO, MUY BUENAS
TARDES.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN
USO DE LA PALABRA: “ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO
TÉCNICO. CONSEJERAS ELECTORALES ESTA A NUESTRA CONSIDERACIÓN EL
PRESENTE PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LAS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANDO LA MANO. TOME NOTA
SECRETARIO TÉCNICO POR FAVOR.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ANTES DE
PASAR A LA VOTACIÓN ME PERMITIRÍA DAR CUENTA QUE SE INCORPORA A
LOS TRABAJOS LA MAESTRA IXEL MENDOZA, CONSEJERA ELECTORAL E
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDA, MUY BUENAS
TARDES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE
LA PALABRA: “BUENAS TARDES.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y ME PERMITO INFORMAR QUE  DE
CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE
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COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL ORDEN  DEL DÍA HA
SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS...” EL SECRETARIO
TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, LAS
DIECIOCHO HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO DE
2018.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, CONTINUEMOS SI ES TAN AMABLE
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DOS QUE ES
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA  IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE FECHA 4 DE MAYO DE 2018.
ME PERMITO INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE ENVIADO EL ACTA EN
MENCIÓN SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA  DE LA MISMA.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“CONSEJERAS ELECTORALES EN VIRTUD DE LA CUENTA ANTERIOR SE
SOLICITA A SU… SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL PRESENTE
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTADO LA MANO POR FAVOR. TOME NOTA
SECRETARIO TÉCNICO, SI ES TAN AMABLE.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO
INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO EN
REFERENCIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS DIECIOCHO
HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO 2018.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS. EN VIRTUD DE LA CUENTA ANTERIOR, CONSEJERAS
ELECTORALES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DE
ACTA DE ESTA… DE ESTA SE… DE SESIÓN DE ESTA COMISIÓN, QUIENES
TENGAN  ALGUNA OBSERVACIÓN PUEDEN HACERLO EN UNA PRIMERA
RONDA. TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
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DISCRIMINACIÓN, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN.
SALUDO CON MUCHO RESPETO A MIS COMPAÑEROS QUE FORMAN PARTE DEL
PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, TAMBIÉN A LAS Y LOS REPRESENTANTES DE
PARTIDO, POR SUPUESTO AL REPRESENTANTE DEL CANDIDATO
INDEPENDIENTE. SOLO PARA COMENTAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON
TODA OPORTUNIDAD HICE LLEGAR LAS RESPECTIVAS OBSERVACIONES QUE
LA DE LA VOZ TUVO RESPECTO AL ACTA DE FECHA 4 DE MAYO DEL 2018 Y QUE
YA FUI INFORMADA OPORTUNAMENTE QUE HAN SIDO ESTE… CONSIDERADAS
Y ESTÁN YA ESTAMPADAS EN LA… EN LA… EN EL ACTA QUE EN SU MOMENTO
SEA APROBADA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ¿ALGUIEN MÁS EN UNA SEGUNDA
RONDA? ME ANOTO YO PARA DECIR QUE EN EL MISMO SENTIDO QUE LO QUE
COMENTA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA DE LA VOZ TAMBIÉN
ENVIÓ SUS CONSIDERACIONES, OBSERVACIONES DE FORMA Y LAS CUALES
TAMBIÉN FUERON ATENDIDAS POR LA SECRETARIA TÉCNICA DE ESTA
COMISIÓN  MUY OPORTUNAMENTE Y LE AGRADEZCO AL… AL SECRETARIO
TÉCNICO ¿ALGUIEN MÁS? SI NO HAY OTRA PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS
ELECTORALES SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DE
ACTA, LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA SECRETARIO TÉCNICO POR FAVOR.” EL
SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SE TIENE POR APROBADA EL ACTA
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES  Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA
DE FECHA 4 DE MAYO DE 2018, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON TREINTA
Y DOS MINUTOS DEL DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO TÉCNICO, CONTINUEMOS DE FAVOR CON EL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, ES  EL INFORME QUE
RINDE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA  IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LOS
CONVERSATORIOS, DIÁLOGOS CAFÉ, AGENDA DE GÉNERO, CELEBRADOS
LOS DÍAS 31 DE MAYO Y 7 DE JUNIO AMBOS DEL 2018. ME PERMITO INFORMAR
QUE EN VIRTUD DE HABERSE ENVIADO EL PROYECTO EN MENCIÓN, SE
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SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES
EN VIRTUD DE HABERSE CIRCULADO PREVIAMENTE A LOS TRABAJOS DE ESTA
SESIÓN SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DE EL PRESENTE INFORME,
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO
LA MANO. TOME NOTA SECRETARIO TÉCNICO.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO
INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL INFORME DE REFERENCIA
ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON
TREINTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO 2018.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO. CONSEJERAS ELECTORALES,
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PRO… INFORME SOBRE LAS REALIZACIONES
DE DIÁLOGOS CAFÉS, QUIENES TENGAN ALGUNA CONSIDERACIÓN AL
RESPECTO LO PUEDEN HACER EN UNA PRIMERA RONDA. TIENE EL USO DE LA
VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y
ASIMISMO LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.” EL REPRESENTANTE DE LA
COALICIÓN PRD-PSD “JUNTOS POR MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA:
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. RESPECTO AL
INFORME SOBRE LOS CONVERSATORIOS, DIÁLOGO CAFÉ, AGENDA DE… DE
GÉNERO ¡EH! QUE TENGO ENTENDI… BUENO POR DE LO QUE AQUÍ SE NOS
INFORMA, YO CON TODO RESPETO ¿NO? CON INDEPENDENCIA DE QUE
FUERON EVENTOS PROPIOS DE LAS MUJERES, LA PREGUNTA ES NO… ¿NO
EXISTE COMO LA VEZ PASADA ALGÚN ESTE… MEDIO DIGITAL DONDE SE
CONTENGA LAS PARTES MÁS IMPORTANTES DE ESTOS CONVERSATORIOS?
EN EL ENTENDIDO DE QUE BUENO NOS DAN EL INFORME PERO NO SE SI
EXISTA ALGÚN DOCUMENTO O ALGUNA MINUTA O  ALGO QUE SE HAYA
OBTENIDO DE ESTOS CONVERSATORIOS QUE POR SUPUESTO QUE SON
ESTE… DE INTERÉS PARA… PARA LOS HOMBRES, AL MENOS PARA ESTA
REPRESENTACIÓN Y PODER PUES ESTE… VERLO, ESTUDIARLO, ANALIZARLO
ASÍ COMO TUVIMOS LA OPORTUNIDAD CON EL DOCUMENTO QUE SE NOS
CIRCULÓ DE LA VEZ PASADA ¿NO? QUE SE NOS CIRCULÓ AHÍ EN UN CD, NADA
MÁS QUERÍA SABER SI… SI ¿EXISTE O NO EXISTE?” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¡EH! QUE
TENE… QUE TENGAN EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ISABEL Y EN SEGUIDA
SEGUIRÍA EL SECRETARIO TÉCNICO. TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA
ISABEL.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE,
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE LA
COMISIÓN. SOLO PARA REFERIRME POR SUPUESTO A TODAS ESAS
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ACTIVIDADES QUE SE HAN GENERADO PRECISAMENTE CON MOTIVO DE LO
QUE SE HA VENIDO DENOMINANDO DIÁLOGOS CAFÉ,  AGENDA DE GÉNERO,
EN ESE SENTIDO POR SUPUESTO EXTENDER EL DEBIDO RECONOCIMIENTO Y
LAS FELICITACIONES A EFECTO POR SUPUESTO DE QUE SE HAN LLEVADO A
CABO TODAS Y CADA UNA DE LAS ACCIONES PARA PODER GENERAR ESTE
TIPO DE REUNIONES. ME PARECE IMPORTANTE QUE SE GENEREN ESTA… QUE
SE GENEREN ESTA Y TANTAS CUANTAS MÁS ACTIVIDADES TENDENTES POR
SUPUESTO AL TEMA. AGRADECER POR SUPUESTO LA DISPOSICIÓN DE TODAS
LAS DIPUTADAS QUE HAN TENIDO A BIEN ACUDIR A ESTOS CONVERSATORIOS
Y POR SUPUESTO TAMBIÉN AGRADECER A TODAS LAS A… A  LAS
ASOCIACIONES CIVILES  Y A TODAS LAS AUTORIDADES  EN MATERIA
ELECTORAL TANTO ADMINISTRATIVA COMO JURISDICCIONAL QUE HAN
COLABORADO PRECISAMENTE  CON EL TEMA. ES CUANTO, MUCHAS
GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “SE ABRE UNA SE… UNA TERCERA RONDA, PERDÓN UNA
SEGUNDA RONDA Y SE… SE ANOTO EL SECRETARIO TÉCNICO, EN SEGUIDA
TENDRÍA EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN  DEL PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, TIENE EL USO DE LA VOZ… TAMBIÉN SE
ANOTA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN
DEMOCRÁTICA Y TAMBIÉN ME ANOTO DE UNA VEZ YO. TIENE EL USO DE LA
VOZ LA… EL SECRETARIO TÉCNICO.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI, CON
RESPECTO A LA PREGUNTA DE LA REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN, ME
PERMITO INFORMAR QUE AL TÉRMINO DE CADA EVENTO SE VEA… SE VA A
HACER UN RESUMEN POR PARTE DE CIDAL Y SERÁ PRESENTADO EN EL
MOMENTO OPORTUNO, SE VA COMPILAR LA  INFORMACIÓN DE CADA UNO DE
LOS EVENTOS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS
SECRETARIO TÉCNICO. TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN… DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, MTRA. EN DERECHO PATRICIA SOCORRO BEDOLLA ZAMORA,
EN USO DE LA PALABRA: “SI ESTE… NADA MÁS AQUÍ EN EL INFORME NO SE
ESTABLECE CUAL ES LA ORDEN DEL DÍA O CUAL ES LA METODOLOGÍA  QUE
SE ESTÁ UTILIZANDO PARA EFECTO DE… DE LOS… DE LOS DIÁLOGOS QUE…
QUE SE ESTÁN REALIZANDO Y CUAL ES EL OBJETIVO ESTE… QUE SE
PERSIGUE CON ESTE… CON ESTA… CON ESTE EJERCICIO ¿NO? QUE DE SUYO
ME PARECE EXCELENTE ¿NO? PERO SI UN POQUITO COMO EXPLICAR MU…
EXPLICAR ¿CUÁL ES EL OBJETIVO QUE SE PERSIGUE? ¿CUÁL ES LA
METODOLOGÍA QUE SE ESTÁ UTILIZANDO? Y BUENO EL RESULTADO YA… YA
DIJERON QUE… QUE CIDAL ESTARÁ A CARGO DE SU ELABORACIÓN PERO
ESTE… NADA MÁS ESA  PARTE ¿NO? POR FA… ” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
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XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE EL
USO DE LA  VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE  LA REVOLUCIÓN
DEMOCRÁTICA, PERDÓN DE LA COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS”.” EL
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS”, LIC. GONZALO
GUTIÉRREZ MEDINA, EN USO DE LA  PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA
MÁS EN… EN LA PARTE ÚLTIMA DEL… DEL INFORME, ESTAMOS EN EL
INFORME ¿NO VERDAD? SI VERDAD, ESTE… DONDE DICE -PARA EL DÍA 14 DE
JUNIO SE EFECTUARA EL TERCER EVENTO AL QUE SE CONVOCARÁ
CANDIDATOS A DIPUTACIONES FEDERALES  Y SENADURÍAS- LA  PREGUNTA
ES Y LO HAGO CON TODO RESPETO, YO ENTIENDO CON INDEPENDENCIA DE
QUE  ES UN EVENTO PROPIO DE LAS MUJERES, ESTA REPRESENTACIÓN
SIEMPRE HA SOSTENIDO QUE LA PARIDAD DE GÉNERO NO ES CUESTIÓN  DE
SEXO, NO ES CUESTIÓN DE LAS MUJERES NADA MÁS, MI PREGUNTA ES SI ¿SE
PUDIESE QUE SE PUEDA ACUDIR COMO INVITADO NADA MÁS A OBSERVAR
ESTE LOS HOMBRES VARONES? PORQUE DE REPENTE LO… LO REITERO ¡EH!
Y LO DIGO, ESTA REPRESENTACIÓN, TODO EL TEMA QUE TENGA QUE VER
CON PARIDAD DE GÉNERO, CON MAXIMIZAR EL  DERECHO DE LAS MUJERES
EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA ES DE INTERÉS NO NADA MÁS DE LAS
MUJERES SINO YO CREO QUE DE UN TODO ENTONCES DE REPENTE
CONSIDERO Y LO DIGO CON TODO RESPETO, YO CELEBRO QUE SE HAGAN
ESTOS… ESTOS FOROS, QUE SE HAGAN ESTOS EVENTOS, ESTOS… ESTAS
AGENDAS DE GÉNERO PERO TAMBIÉN  CONSIDERO QUE SERÍA SANO NO
EXCLUIR O CONTEMPLAR QUE PUDIÉRAMOS EL GÉNERO MASCULINO PODER
TESTIMONIAR ESTE TIPO DE EVENTOS QUE SON IMPORTANTES  NO NADA MÁS
PARA LAS MUJERES SINO PARA TODA LA SOCIEDAD, NO SE SI ESO PUDIERA
SER POSIBLE PRESIDENTA, GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO
HACIENDO USO DE LA  VOZ EN EL...EN EL MOMENTO QUE PEDÍ LA PALABRA
PUES AGRADECER A LA REPRESENTACIONES Y ESTAS OBSERVACIONES, YO
PEDIRÍA AL… A LA SECRETARÍA TÉCNICA QUE SE INCORPORAR MÁS DATOS
PARA QUE ESOS MISMOS SE… SE CIRCULARAN NUEVAMENTE HABÍA DE
INFORME Y QUE ESE MISMO INFORME SE INSERTARÁ MÁS COMPLETO AL
ACTA QUE SE LEVANTE DE ESTA SESIÓN. AL RESPECTO YO DIRÉ QUE EL
EJERCICIO QUE SE… QUE SE LLEVO A CABO CON ESTOS CONVERSATORIOS
FUE  PRECISAMENTE DIÁLOGOS, MESAS DE TRABAJO, DIÁLOGOS DE
INTERACCIÓN CON LAS CANDIDATAS PRECISAMENTE DE ESTE PROCESO
ELECTORAL Y EN UN EJERCICIO DE QUE HABÍA UNA COORDINADORA POR
MESA QUIEN IBA TOMANDO UN TEMA POR CADA MESA Y EN CADA MESA HABÍA
PRECISAMENTE SE ABORDARON DIVERSOS TEMAS QUE TAMBIÉN SERÍA
IMPORTANTE SEÑALARLOS, DECIR DE  QUE TRATARON, CUANTAS PERSONAS
ERAN POR MESA, QUE PREGUNTAS HICIERON, CUALES FUERON LAS
PREGUNTAS MÁS CONCURRIDAS, REPITO UNO DE… DE LOS… DE LOS
AGRUPACIONES DE LAS OSC, DE LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD
CIVIL QUE SE ESTE… QUE PARTICIPARON  EN ESTA… EN ESTA REALIZACIÓN
QUE ES… ES SI DA… VA HACER  UN INFORME Y ESTE INFORME SI SERÍA
IMPORTANTE QUE EN SU MOMENTO DADO TAMBIÉN NO… HACERLE
EXTENSIVO A LAS REPRESENTACIONES PARA QUE TAMBIÉN LO TUVIESEN Y
EL MISMO QUE SE SUBA YA A LA PÁGINA DE INTERNET DE PRECISAMENTE DE
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GÉNERO QUE YA ESTÁ ABIERTA EN LA PÁGINA PRINCIPAL DE… DEL IMPEPAC
ESTA UN LINK QUE SE LLAMA PRECISAMENTE ESTE… PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y EN ESE LINK YA
TENDREMOS AHÍ LAS… TODOS LOS TEMAS QUE TIENEN QUE VER CON
OBSERVATORIO DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES EN
MORELOS Y PRECISAMENTE TODA LA INFORMACIÓN DE ESTOS EVENTOS Y
DE… Y DE LA REALIZACIÓN. DEL CONVERSATORIO DE VIOLENCIA POLÍTICA DE
GÉNERO PUES LO ORGANIZÓ PRIMORDIALMENTE EL IMPEPAC CON EL APOYO
DE LA… DE LA… DEL OBSERVATORIO TAMBIÉN PERO COMO FUE… FUIMOS
LOS DE CASA POR ASÍ DECIRLO ENTRE COMILLAS, BUENO LA CASA DEL
IMPEPAC ES LA CASA DE TODOS LOS MORELENSES PERO FUIMOS… FUIMOS
LOS DE ESTE  INSTITUTO LOS QUE ORGANIZAMOS CENTRALMENTE Y DE
HECHO FUE REALIZADO Y DESARROLLADO AQUÍ EN LAS OFICINA… EN LAS
INSTALACIONES DEL IMPEPAC PUES TUVIMOS A LA MANO TODA LA… TODO EL
INFORME, NOSOTROS DE HECHO LO HICIMOS ESE INFORME, LO ELABORAMOS
Y LO PRESENTAMOS AQUÍ. ESTE INFORME PUES ESTA POR ENTREGÁRNOSLO
PORQUE TODAVÍA NO TERMINAN LOS DIÁLOGOS, ESTÁN CORDIALMENTE
INVITADOS PRECISAMENTE AL QUE SE REALIZARÁ EL  DÍA 14 A LAS DIEZ DE LA
MAÑANA EN BELENES Y ESTE… YA UNA VEZ CONCLUIDO ESTE CICLO DE
DIÁLOGOS YA TENDREMOS LA OPORTUNIDAD DE… DE COMPARTÍRSELOS ASÍ
COMO LO PIDEN LAS REPRESENTACIONES Y QUE SE SUBA A LA PÁGINA DE
INTERNET EN EL LINK QUE LES ESTOY HACIENDO MENCIÓN. ESA SERÍA
CUANTO, NO SE SI ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER EL USO  DE LA PALABRA? DE
NO SER ASÍ, CONSEJERAS ELECTORALES, REPRESENTACIONES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS SE TIENE POR RENDIDO O PRESENTADO ESTE INFORME
A LA SECRETARÍA TÉCNICA, PEDIRÍA QUE SE ADICIONARAN LAS
OBSERVACIONES, ES
DECIR, QUE SE COMPLEMENTARA UN POCO MÁS CON MÁS INFORMACIÓN,
QUE ESTE EL COMPROMISO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE VOLVERNOS A
ENVIAR EL INFORME NADA MÁS PARA… PARA QUE QUEDE YA CLARO PARA
TODOS NOSOTROS Y UNA VEZ HECHO SE INCORPORE AL ACTA
CORRESPONDIENTE Y TODA VEZ QUE NO SE VOTA ESTE INFORME Y SE TIENE
POR PRESENTADO, SI ME LO PERMITEN QUE SE TENGA ASÍ POR PRESENTADO
Y QUE SE INCORPORE EN SU MOMENTO DADO AL ACTA Y ESTO SERÍA SIENDO
LAS… ” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN
USO DE LA PALABRA: “SE  TOMA NOTA  PARA COMPLEMENTAR EL INFORME
DE REFERENCIA Y SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS DIECIOCHO
HORAS CON CUARENTA Y TRES MINUTOS Y POSTERIORMENTE TAMBIÉN
SERÁ INCORPORADO AL ACTA QUE SE LEVANTE CON RESPECTO A ESTE
CELEBRACIÓN DE ESTA COMISIÓN. LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y
TRES MINUTOS, PERDÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “LE AGRADEZCO, MUCHAS
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO. EN TÉRMINOS DE ESTA CUENTA SI
ES TAN AMABLE, CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL
DÍA QUE TAMBIÉN ES UN INFORME.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO QUE ES EL INFORME
QUE RINDE LA SECRETARÍA TÉCNICA A LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA  IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE LA APROBACIÓN
TANTO DE LA GUÍA PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA
POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO LA
GUÍA PARA PRESENTAR  UNA QUEJA O DENUNCIA SOBRE VIOLENCIA
POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES ANTE EL IMPEPAC Y LINEAMIENTOS PARA
EL USO DEL LENGUAJE INCLUYENTE NO DISCRIMINATORIO Y NO SEXISTA EN
EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN
CIUDADANA POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE
ÓRGANO COMICIAL. ME PERMITO INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE
ENVIADO EL PROYECTO EN MENCIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA
LECTURA DEL MISMO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES EN VIRTUD DE LA CUENTA
ANTERIOR ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DE ESTE
PROYECTO, LAS QUE ESTÉN… PERDÓN DE ESTE INFORME, LAS QUE ESTÉN
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. TOME
NOTA SECRETARIO TÉCNICO DE FAVOR.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO
INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL INFORME DE REFERENCIA
ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON
CUARENTA Y CINCO MINUTOS DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO 2018.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUY
AMABLE SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO. REPRESENTACIONES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES DE ESTA
COMISIÓN, QUIENES DESEEN HACER ALGÚN COMENTARIO DE ESTE INFORME
LO PUEDEN HACER EN UNA PRIMERA RONDA. MUCHAS GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO TÉCNICO Y ¡EH! NO SE SI… SI… SE ANOTA TAMBIÉN LA
CONSEJERA IXEL ESTE… ME GUSTARÍA QUE PRIMERO PARTICIPARA USTED Y
YA EN SEGUIDA PARTICIPO YO. TIENE EL USO DE LA VOZ SI ES TAN AMABLE
LA CONSEJERA IXEL MENDOZA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E
INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS
CONSEJERA PRESIDENTA, BUENAS TARDES A TODOS Y TODAS. MI
PARTICIPACIÓN VERSA SOBRE LA  IMPORTANCIA DE ESTOS TRES
DOCUMENTOS, LA GUÍA PARA LA PREVENCIÓN  Y ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA
POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL ESTADO DE MORELOS Y LA GUÍA PARA
PRESENTAR UNA DENUNCIA O QUEJA SOBRE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA
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LAS MUJERES ANTE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LOS LINEAMIENTOS PARA EL
USO DEL LENGUAJE INCLUYENTE NO DISCRIMINATORIO Y NO… NO SEXISTA
EN ESTE INSTITUTO. ESTOS TRES DOCUMENTOS SIN DUDA ALGUNA  PUES
SON DE FUNDAMENTAL IMPORTANCIA DADO LOS RECIENTES
ACONTECIMIENTOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO NO NADA MÁS EN NUESTRO
ESTADO SINO TAMBIÉN A LO LARGO DE LA  REPÚBLICA MEXICANA Y YO
QUISIERA HACER  UNA ATENTA INVITACIÓN TAMBIÉN A LOS INSTITUTOS
POLÍTICOS A EFECTO DE QUE DENTRO DE SUS… DE SUS PÁGINAS PUDIESEN
DIFUNDIR ESTA...ESTA INFORMACIÓN Y YO CREO QUE COMO… COMO
COMISIÓN VALE MUCHO LA PENA QUE EN UNA COORDINACIÓN TAMBIÉN
CON… CON ESTAS REPRESENTACIONES DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS SE
VAYAN GENERANDO ACCIONES Y LA SINERGIAS CORRESPONDIENTES A
EFECTO DE ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO. SUENA
BASTANTE COMPLICADO, SIN EMBARGO CREO QUE HAY MUCHO CAMINO POR
HACER, HAY MUCHAS ¡EH! MUCHOS TEMAS QUE ABORDAR, MUCHAS
ACCIONES QUE REALIZAR Y YO PROPONDRÍA REALIZAR TAL VEZ REUNIONES
DE TRABAJO EN EL SENTIDO DE BUSCAR DE QUE MANERA NOS PODEMOS
COORDINAR TANTO PARA LA PREVENCIÓN COMO LA ERRADICACIÓN DE LA
VIOLENCIA POLÍTICA DE… DE GÉNERO EN TODAS SUS MANIFESTACIONES. ES
CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA IXEL MENDOZA, AGRADEZCO
ESTAS PALABRAS DEL TEMA DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO Y DE LAS
GUÍAS CORRESPONDIENTES. EN  ABONO A LO QUE USTED CORRECTAMENTE
ACABA DE PRECISAR LES DIRÉ QUE ANTES DE QUE TERMINE ESTA SESIÓN LE
HE PEDIDO A PERSONAL DEL IMPEPAC QUE SOLICITE AL SECRETARIO
EJECUTIVO NOS PROPORCIONE 5 CDS DE MOMENTO, DONDE CONTENGA
LAS… LAS GUÍAS Y LOS LINEAMIENTOS PARA QUE USTEDES LOS… LOS
CUENTEN CON ESTOS DOCUMENTOS QUE  AÚN ASÍ VUELVO A REPETIR ESTÁN
EN LA PÁGINA DE INTERNET. Y YO LES VOY A DECIR UNA COSA, EN… POR
ESTOS TIEMPOS QUE SE ESTÁN VIVIENDO TAN FUERTES, DECÍA LA
REPRESENTACIÓN –TODOS TENEMOS INCLUSIÓN- SI, LOS HOMBRES Y
MUJERES PERO ¿QUÉ PASO? CON LA REFORMA 2014 SE GENERÓ ESTA…
ESTA PARTICIPACIÓN CON MAYOR AHÍNCO Y POLÍTICA… DE PARTICIPACIÓN
POLÍTICA DE LAS MUJERES Y LO VOY A DECIR ASÍ, HA SIDO UNA… UNA… UN
CAMINAR MUY DIFÍCIL PARA EL GÉNERO FEMENINO EL PODER LLEGAR A
ESTOS MOMENTOS DE MAYOR PARTICIPACIÓN EN  UN… EN UN MEDIO, EN UN
MEDIO CON CIERTA CULTURA PATRIARCAL TANTO A NIVEL ESTATAL COMO A
NIVEL NACIONAL ¡EH! NOSOTROS CREO QUE… QUE FUE UN LOGRO PARA EL
GÉNERO FEMENINO, REPITO, ¿POR QUÉ? PORQUE LA APERTURA YA LA TENÍA
EL GÉNERO MASCULINO, SIEMPRE LA HA TENIDO PERO DEBEMOS DE SER
CLAROS Y DE SER ESTE… PRECISOS. SON TIEMPOS DONDE SE COMPLICA
PORQUE AL MOMENTO DE GENERARSE ESA… ESA… ESA… ESA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA CON MAYOR AHÍNCO CON EL TEMA DE… DE LA
PARIDAD DE GÉNERO COMO UN PRINCIPIO RECTOR DE LA CONSTITUCIÓN Y
LAS ACCIONES AFIRMATIVAS GENERADAS POR LOS ÓRGANOS ELECTORALES
A NIVEL ESTATAL Y A NIVEL NACIONAL, HA GENERADO ESA PARTICIPACIÓN
CON MÁS FUERZA PERO HAY QUE VER COMO SE ESTÁN DANDO LAS
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CONDICIONES SOCIALES Y LA MECÁNICA QUE UNO SE ESTÁ GENERANDO A
TRAVÉS DE LA SOCIEDAD DE ESTA ACEPTACIÓN Y A VECES ES MOLESTO
PARA MUCHAS PERSONAS ESTA PARTE PERO FINALMENTE SEA MOLESTO O
NO CREO QUE DEBEMOS DE SER TOLERANTES Y LA TOLERANCIA ES UN
PRINCIPIO RECTOR DE LA MATERIA… PERDÓN ES UN PRINCIPIO
DEMOCRÁTICO LA TOLERANCIA Y ESE PRINCIPIO DEMOCRÁTICO DE
TOLERANCIA NOS DA LA OPORTUNIDAD DE… NOS LLEVA TAMBIÉN A LO QUE
VIENE SIENDO LA… LA DEMOCRACIA INCLUYENTE EN DONDE TODAS LAS
VOCES, EN DONDE TODOS LOS TEMAS DEBEN DE ESTAR ACEPTADOS Y
GENERADOS Y PORQUE LO PRIMERO QUE DECIMOS ES –HÍJOLE ES QUE LE
ESTAMOS FORTALECIENDO A… A LA PARTE DE LA MUJER- PUES SI  HAY QUE
FORTALECERLA PORQUE HEMOS TENIDO UNA SITUACIÓN DONDE SE DA LA
PARTICIPACIÓN Y NO SE TIENEN LOS CUADROS DE MUJERES. YO… YO
PREGUNTARÍA EN ESE SENTIDO ¿CUÁNTOS CUADROS DE MUJERES FUERTES,
DE MUJERES QUE TIENEN LA… LA FORMACIÓN POLÍTICA SE HAN GENERADO
POR LOS PARTIDOS  POLÍTICOS? ¿CUÁNTOS SE HAN GENERADO POR LOS
PARTIDOS POLÍTICOS? ¿CUÁNTAS MUJERES QUIEREN LLEGAR A LOS CARGOS
DE REPRESENTACIÓN POPULAR? ME IMAGI… PIENSO Y LO VEO, MUCHAS,
MILES, PERO ¿CUÁNTOS CUADROS HA GENERADO LOS PARTIDOS… HAN
GENERADO LOS PARTIDOS POLÍTICOS?  ENTONCES ES LA PARTE QUE
TENEMOS, QUE VIENE PUES, ES EL PENDIENTE QUE TENEMOS, QUE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS GENEREN CUADROS DE MUJERES CON ESA
FORMACIÓN POLÍTICA, CON ESA BASE POLÍTICA, DEL LIDERAZGO POLÍTICO Y
EL LIDERAZGO POLÍTICO LO TENEMOS TODOS, TODOS HOMBRES Y MUJERES
PORQUE QUIEN DICE QUIERO PARTICIPAR EN LA POLÍTICA O QUIERO FORMAR
PARTE DE LA POLÍTICA PUES ES… ES ESTE YA ES UN LIDERAZGO PERO  LA
FORMACIÓN DE CUADROS POLÍTICOS ES  UN TEMA PENDIENTE PARA LOS
INS… INSTITUTOS DE CAPACITACIONES, DE FORMACIÓN DE CUADROS
POLÍTICOS DE CADA PARTIDO Y ESA ES UNA… UN PENDIENTE QUE TIENEN
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, GENERAR ESO CUADROS, ESOS PERFILES DE
MUJERES QUE TENGAN… ES DECIR, DARLES LAS HERRAMIENTAS A LAS
MUJERES. PERO YA PASANDO AL TEMA DE VIOLENCIA  PUES  ME VOY AL TEMA
DE  PARIDAD Y ESTOS… ESTOS… ESTAS PARTES DE… DE GENERAR ESTA…
ESTA PARIDAD PUES SE GENERÓ TAMBIÉN ESTA MANCHA VORAZ QUE ES LA
VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO Y LO QUE VA DEL PROCESO ¿CUÁNTAS
MUJERES HAN SUFRIDO VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO EN TODOS LOS
SENTIDOS Y EN LA PARTE DE LLEGAR AL EXTREMO DE… DE QUE SE… EN
ALGUNOS CASOS LAS ESTÁN MATANDO Y ESA ES LA PARTE DONDE A
NOSOTROS COMO ÓRGANO ELECTORAL NOS DEBE DE PREOCUPAR Y
DEBEMOS DE REITERAR. SI ALGO NO… NO NOS GUSTE HAY QUE REITERARLO
MUCHAS VECES PARA QUE NOS GUSTE Y LO ACEPTEMOS QUE ES QUE LAS
MUJERES TENGAN LA  OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR Y QUE LAS MISMAS
MUJERES NOS APOYEMOS PARA HACERLO ESTÁN BIEN. POR ESO CUANDO
LLEGAMOS A SER CONSEJERAS DEL IMPEPAC, EN  MI CASO LO VOY A HABLAR
MUY EN LO PARTICULAR, CREO QUE HAY… HAY VARIOS CASOS LAS
CONSEJERAS TAMBIÉN ESTÁN EN ESE ÁNIMO Y LOS CONSEJEROS TAMBIÉN
PERO EN LO PARTICULAR LO PRIMERO QUE PENSÉ  ES YA LLEGUE COMO
CONSEJERA, TENGO QUE HACER ALGO PARA LAS MUJERES DE MORELOS Y
SE CREO EL ACUERDO 005/2015 CON MUCHO ORGULLO LO DIGO Y GENERO
JURISPRUDENCIAS A NIVEL NACIONAL PARA DARLES A LAS MUJERES
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PARTICIPACIÓN COMO CANDIDATAS PARA AYUNTAMIENTOS O SEA
MUNICIPIOS. ESA ES LA PARIDAD HORIZONTAL Y VERTICAL Y CREO QUE SI
TODOS HACEMOS ESE ESFUERZO, A LO MEJOR  DICEN –ES QUE ES UNA GUÍA,
ES QUE SON DOS GUÍAS, A LO MEJOR ESTÁN MÁS O MENOS- NO, SI NO PONES
UN GRANITO, UN GRANITO DE ARENA VA HACIENDO POCO A POCO PUES UNA
PLAYA PUES, UN… UN MAR, UNA PLAYA LLENO DE… DE ARENA ¿NO? UN
GRANITO ES UNA PARTE DE Y SI NO PONEMOS UNA PARTE DE PUES
ENTONCES ¿QUÉ VAMOS A GENERAR? QUIERO SER MUY PRECISA, ESTAS
GUÍAS SE VAN A… YA SE SUBIERON, ESTÁN EN LA PÁGINA DE INTERNET
ESTE… TIENEN ACCESO TODO MUNDO Y ESPERO QUE SI USTEDES CONOCEN
A UNA CANDIDATA SE… SE LAS TRANSMITAN A ESA CANDIDATA, SE LAS… LAS
DIFUNDAN EN SUS PARTIDOS PERO TAMBIÉN A LAS CANDIDATAS Y QUE
DESDE SU PARTIDO SI VEN ALGÚN ACTO  DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO,
LES DIGAN A LAS CANDIDATAS TU PUEDES IR A INTERPONER POR TI MISMA
UNA QUEJA Y ESO ES UNA PARTE QUE NOS  AYUDA BASTANTE. Y EN ESTE
MOMENTO PUES HAGO ENTREGA A LAS REPRESENTACIONES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTAS GUÍAS A TRAVÉS DE CDS COMO SE LOS DIJE.
LUCHEMOS POR ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO PORQUE
SIN PARTICIPACIÓN IGUALITARIA, SIN INCLUSIÓN, SIN DEMOCRACIA
INCLUYENTE, SIN… QUITÁNDONOS ESA PARTE DE ESTO… NADA MÁS VEO
ESTA PARTE PERO ESTA PARTE NO LA VEO, CREO QUE EL DÍA QUE ABRAMOS
ESTE… QUE TENGAMOS UNA VISIÓN MÁS AMPLIA DE LAS COSAS VAMOS A…
A PROGRESAR MUCHO COMO PAÍS. ESO SERÍA CUANTO Y NO SE SI ¿ALGUIEN
MÁS EN UNA SEGUNDA RONDA? TIENE EL USO DE LA VOZ AL
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.” LA
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRA. EN
DERECHO PATRICIA SOCORRO BEDOLLA ZAMORA, EN USO DE LA PALABRA:
“SI ¡EH! BUENO YO PARA… PARA ESTABLECER ALGUNAS CUESTIONES,
ENTIENDO ABSOLUTAMENTE TODO LO QUE… TODO LO QUE USTED HA DICHO
CONSEJERA PORQUE MIRE USTED DESPUÉS DE 30 AÑOS DE ESTAR YO EN LA
LUCHA POR LOS DERECHOS Y LA IGUALDAD… Y LA IGUALDAD SUSTANTIVA
ENTRE HOMBRES Y MUJERES PUES ESTA ES UNA ACCIÓN QUE SE REPITE
CONSTANTEMENTE A LO LARGO DE LA HISTORIA, CADA PASO QUE DAMOS LAS
MUJERES HACÍA ADELANTE SIGNIFICA UNA OLA DE VIOLENCIA. ESA ES UNA
REALIDAD, ESA ES UNA… ESA ES UNA REALIDAD Y HOY LO ESTAMOS VIENDO
EN UNA… EN LA SITUACIÓN DE FEMINICIDIO EN… A NIVEL NACIONAL QUE
TAMBIÉN TIENE QUE VER, TIENE QUE VER CON ESTA  CIRCUNSTANCIA EN EL
ESTUDIO Y EN EL ANÁLISIS QUE HEMOS HECHO DESDE EL OBSERVATORIO
CIUDADANO NACIONAL CONTRA EL FEMINICIDIO. HEMOS ENCONTRADO, LOS
HALLAZGOS SON QUE LAS MUJERES QUE SON ASESINADAS BRUTALMENTE,
SON ESTAS MUJERES QUE SE ATREVEN A SER DIFERENTES AL ESTEREOTIPO
DE MUJER QUE SE ESTABLECE DENTRO DEL SISTEMA PATRIARCAL ¿NO?
ENTONCES CUANDO ESTAS MUJERES SON UNIVERSITARIAS, SON EXITOSAS,
SON DEFENSORAS, SON TRANSGRESORAS, ESAS SON LAS MUJERES QUE
SON ASESINADAS ENTONCES ESTO ES ALGO  QUE TENEMOS  QUE VER.  A MI
ME PARECE POR SUPUESTO  Y TAMBIÉN… TAMBIÉN LO MIRO PORQUE YO LO…
YO LO HE SEÑALADO Y LO MIRO COMO PARTE DE LA AUTOCRÍTICA QUE DEBEN
DE TENER LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE DECIR CUAL ES LA PARTE QUE ME HA
FALTADO EN MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y QUE ES LO QUE DEBO DE
SUSTITUIR Y QUE ES LO QUE DEBO DE… DEBO DE HACER ¿NO?  HACE TRES
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AÑOS CUANDO HABLÁBAMOS DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO YO  DECÍA –ES
QUE DONDE ESTÁN LAS DIRIGENCIAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
DEFENDIENDO A SUS MUJERES MILITANTES, A SUS MUJERES CANDIDATAS,
ETCÉTERA, ETCÉTERA. YO  LO SEÑALE HACE TRES AÑOS Y LO SIGO
SEÑALANDO PORQUE NO ES ALGO QUE PODAMOS DEJAR  O PODAMOS
SIMPLEMENTE SOSLAYAR ¿NO? LOS PARTIDOS  POLÍTICOS DEBEN DE ASUMIR
LA PARTE DE RESPONSABILIDAD QUE LES TOCA EN ESTE CAMINAR DE… DE
ESTE… DE AUTONOMÍA Y DE EMPODERAMIENTO DE LAS MUJERES
LIDERESAS, DE LAS MUJERES QUE PRETENDEN UNA PARTICIPACIÓN POLÍTICA
DENTRO DE LA ESFERA DE ESTE… DE LAS… DE ESTOS NICHOS DE… DE
PARTICIPACIÓN POR ELECCIÓN ¿NO? YO CREO QUE ESO ES ALGO BIEN
IMPORTANTE. ESTO NO QUIERE DECIR QUE EL RESTO DE LAS  MUJERES NO
HAGAMOS ACTIVIDADES POLÍTICAS PORQUE TODO ES POLÍTICO ¿VERDAD?
AL FINAL DEL DÍA HACER UNA MARCHA COMO LA QUE SE HIZO AYER O COMO
LA QUE SE HIZO EL DOMINGO, ES UNA ACTIVIDAD POLÍTICA ¿VERDAD? ALZAR
LA VOZ ES UNA ACTIVIDAD POLÍTICA, SER SINDICALISTA ES UNA ACTIVIDAD
POLÍTICA, SER ESTE… DEL… LA JEFA DE LOS PADRES FAMILIA EN LA ESCUELA
DONDE ESTUDIAN LOS HIJOS, ES UNA ACTIVIDAD POLÍTICA PORQUE AL FINAL
DEL DÍA SE PERSIGUEN DERECHOS, SE PERSIGUE QUE LA AUTORIDAD
RECONOZCA COSAS QUE HA DEJADO DE RECONOCER  O QUE HA DEJADO DE
ATENDER Y SON Y SIGUEN SIENDO ACTIVIDADES POLÍTICAS Y LAS MUJERES
SE MANIFIESTAN EN TODAS ESAS ACTIVIDADES. EL SEGUNDO PUNTO, DIGO
ESTO POR SUPUESTO FUE  UNA REFLEXIÓN, EL… EL SEGUNDO PUNTO POR
CUANTO AL INSTITUTO HACE, LOS LINEAMIENTOS PARA EL USO DEL
LENGUAJE INCLUYENTE  A MI ME PARECE QUE A LO MEJOR VALDRÍA LA PENA
HACER  UN CURSO YO… NO, NO LES DIGO QUE AHORITA PORQUE AHORITA
ESTÁN… ESTA SATURADO EN EL PROCESO ELECTORAL PERO SI TAL VEZ
DESPUÉS DEL PROCESO ELECTORAL YA CON MÁS CALMITA AL PERSONAL
DEL INSTITUTO A DARLES EL… EL CURSO INTENSIVO DE LENGUAJE DE
GÉNERO PERO NO NADA MÁS EN EL  LENGUAJE SEMÁNTICO ¿NO? NO NADA
MÁS EN… EN EL USO DE UN LENGUAJE INCLUYENTE TERCE… SINO CUALES
SON LOS MOTIVOS, CUAL ES  LA HISTORIA, PORQUE ESTAMOS UTILIZANDO UN
LENGUAJE INCLUYENTE, PORQUE NO NADA MÁS ES POR DECIR LAS O LOS
POR UNA  MERA… POR UNA MERA SITUACIÓN DE MODA ¿NO? TIENE UN
ORIGEN Y TIENE UNA RAZÓN DE SER Y QUE ESA HISTORIA O ESE
ANTECEDENTE SEA ENTREGADO JUSTAMENTE EN ESTE… EN ESTOS CURSOS
¿NO? VALDRÍA LA PENA TAMBIÉN  COMO PARTE DE ESOS CURSOS DECIRLES
CUAL ES LA HISTORIA DEL MOVIMIENTO Y CUALES SON LAS RAZONES,
PORQUE HABLAMOS DE ESTEREOTIPOS, PORQUE HABLAMOS DE… Y PORQUE
HABLAMOS DE PATRIARCADO PORQUE LUEGO DE REPENTE VEO AQUÍ
ALGUNOS COMPAÑEROS QUE ¡AH! YA VAN A EMPEZAR AQUÍ LAS... ¿NO? ESTE
LAS FEMINISTAS O LAS FEMINACIS O LAS NO SE QUE NOS DICEN ¿NO? YO
CREO QUE ESTO TAMBIÉN ES BIEN IMPORTANTE, SI NO HAY FORMACIÓN NO
HAY COMPRENSIÓN, SI NO ESTE… ES… ES ALGO  NATURAL ¿NO? LO QUE NO
SE APRENDE, LO QUE NO SE COMPRENDE PUES ES MUY FÁCIL DE CRITICAR
O ES MUY FÁCIL DE… DE DENOSTAR ESTE… JUSTAMENTE PORQUE NO LO
ENTENDEMOS ¿NO? ENTONCES YO CREO QUE SERÍA BIEN IMPORTANTE ¿NO?
YO ESTE… HASTA ME ANOTARÍA EN LOS CURSOS CON MUCHO GUSTO, ESTE…
PERO DE VERDAD YO CREO QUE SI… SI VALE LA PENA PORQUE  CUANDO
PRESENTAMOS, ES COMO CUANDO… CUANDO ESCRIBIMOS EL TIPO PENAL
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DE FEMINICIDIO ¿NO? EN EL OBSERVATORIO CIUDADANO NACIONAL DESPUÉS
DE 6 AÑOS DE INVESTIGACIÓN Y TODO UN GRUPO DE ABOGADOS Y
ABOGADAS NOS SENTAMOS A ESCRIBIR EL TIPO PENAL DE FEMINICIDIO QUE
ES EL QUE HOY CONOCEN USTEDES Y DESPUÉS DECÍAMOS YA TENEMOS EL
TIPO PENAL Y NADIE ENTENDÍA EL TIPO PENAL Y ENTONCES TUVIMOS QUE
EMPRENDER UNA CRUZADA PARA PODER EXPLICAR LOS MOTIVOS Y EL
ORIGEN DEL TIPO PENAL Y COMO HABÍAMOS LLEGADO A LAS CONDUCTAS
TÍPICAS ¿VERDAD? DEL FEMINICIDA, COMO LO HABÍAMOS LOGRADO A
TRAVÉS DE UNA INVESTIGACIÓN DE 6 AÑOS PORQUE NO SE HIZO PORQUE SE
NOS OCURRIÓ ¿VERDAD? ENTONCES DE IGUAL MANERA CADA DOCUMENTO
QUE LAS MUJERES VAMOS ESTE… LANZANDO A  LA VIDA PÚBLICA LA
TENEMOS QUE EXPLICAR Y… Y LO TENEMOS, Y LO TENEMOS QUE DE ALGUNA
MANERA ESTE… PUES GENERAR ESTA PARTE DE FORMACIÓN EN LOS
PORQUES, PARA QUE Y CUAL ES EL OBJETIVO QUE QUEREMOS  LOGRAR CON
ESTE… CON ESTE DOCUMENTO ¿NO? SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUCHAS GRACIAS A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL. TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA
COALICIÓN “POR MORELOS AL FRENTE”.” EL REPRESENTANTE DE LA
COALICIÓN “POR MORELOS AL FRENTE”, LIC. ADRIÁN RIVERA RÍOS, EN USO
DE LA PALABRA: “BUENAS… BUENAS TARDES A TODOS, A TODAS LAS
CONSEJERAS, AL SECRETARIO COMPAÑERA REPRESENTANTE DE PARTIDO,
COMPAÑEROS REPRESENTANTE DEL PARTIDO Y REPRESENTANTE DE
CANDIDATO INDEPENDIENTE. YO VOY  A TOCAR VARIOS PUNTOS, PRIMERO
FELICITAR A ESTA COMISIÓN  PORQUE TIENEN… TIENEN ESTE LA
REPRESENTACIÓN DE TEMAS QUE SIEMPRE VAN EN CONTRA, NO SIEMPRE…
SIEMPRE LOS TIENEN EN CONTRA ESTE… VAN CONTRA CORRIENTE EN ESTE
TIPO DE TEMAS SIEMPRE ENTONCES SI HACEN… SI HACEN ESTE… SI SE HAN
HECHO LABORES QUE HAN TENDIDO A DAR UNA MAYOR UN… UNA… UN
AVANCE EN ESTE TIPO DE… DE TEMAS. EN SEGUNDO PUNTO MAESTRA YO
CREO QUE UN CURSO QUEDARÍA MUY CORTO, YO… YO ACOMPAÑARÍA SU
IDEA PERO EN UN SENTIDO DE UN DIPLOMADO QUE POR LO MENOS SEAN DE
6 MESES ¿NO? PORQUE SON TEMAS QUE POR LO MENOS PARA MI SI SE ME
HACEN MUY IMPORTANTES Y QUE A VECES EN TRES SESIONES NO… NO
ALCANZAMOS ABARCAR A SU COMPLEJIDAD TODO ESTE TIPO DE TEMAS.
COMO TERCER PUNTO SEÑALAR QUE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ESTE…
PREVÉ DENTRO DE SUS ESTATUTO ESTE TIPO DE TEMAS Y TIENE
PROPUESTAS EN MATERIA DE GÉNERO. ESTE… HEMOS IDO TRABAJANDO EN
ESE SENTIDO DÁNDOLE APOYO A LAS… A LAS  MILITANTES DE… DEL PARTIDO
PARA QUE TAMBIÉN ESTE… TAMBIÉN SE… SIENTAN EL RESPALDO DEL
PROPIO PARTIDO Y AQUÍ LO LLEVAMOS ESTO. PRECISAMENTE EN UNAS… EN
UNA SESIÓN PASADA SE TOCABA EL TEMA DE TENER LA REPRESENTACIÓN
EN UN MUNICIPIO EN DONDE NO SE NACIÓ, SIN EMBARGO DAR UNA APERTURA
EN ESTE SENTIDO A ESTOS TIPOS DE TEMA AL DECIR QUE CON EL HECHO…
CON EL SOLO HECHO DE SER MORELENSE, O SEA LA  MUJER MORELENSE,
ELLA TENGA EL DERECHO DE PODER SER CANDIDATA EN CUALQUIER
MUNICIPIO, LO DIGO ¿POR QUÉ SENTIDO? PORQUE HAY MUNICIPIOS EN
DONDE SABEMOS QUE POR CUESTIONES SOCIOCULTURALES DE
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COSTUMBRES TODAVÍA EXISTEN MÁS MÁRGENES O SOPESA MÁS TODAVÍA EL
PATRIARCADO EN UNOS MUNICIPIOS Y NOS ENFRENTAMOS A PROBLEMAS DE
DISCRIMINACIÓN TODAVÍA MÁS SEVEROS CONTRA LAS MUJERES ENTONCES
EL TENER ESTE TIPO DE HERRAMIENTAS QUE DEN UNA… UNA PLUSVALÍA,
UNA APERTURA, PUDIERA DARSE CASOS EN DONDE SI BIEN ES CIERTO HAY
MUNICIPIOS DONDE TENEMOS ESTOS PROBLEMAS, BUENO PUEDE SER
CANDIDATA AQUÍ EN… EN CUERNAVACA ¿NO? POR DECIRLO Y CUMPLIMOS
CON DOS CUANDO ES UNA, NO ME LIMITAS A, NO SE LIMITA A LA  CANDIDATA
Y DOS ATACAMOS CUESTIONES DE GÉNERO. Y FELICITAR TAMBIÉN LOS
AVANCES QUE SE HAN DADO, EN ESTE CASO ESTE… LAS DIPUTACIONES
PLURINOMINALES QUE SE LLE… QUE SE DIO ESTE… EL ACUERDO DONDE LA
MUJER DE… LAS MUJERES  DEBERÍAN ENCABEZAR ESTE… ESTE LISTADO
PUES A MI ME GUSTARÍA IR MÁS ALLÁ ¿NO? Y QUE ME TOCARA VER EL DÍA EN
QUE LLEVEMOS ESE TIPO DE TEMAS EN… TEMAS DE GÉNERO A LOS NIVELES
PRESIDENCIALES DONDE TU ME DIGAS, A VER EN ESTE PERIODO, EN ESTE
SECCIONO TODOS LOS… TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS PROPÓNGAME
UNA CANDIDATA MUJER ¿PARA QUÉ? PARA QUE ASÍ TENGAMOS  UNA
PRESIDENTA MUJER POR SEIS AÑOS Y AL SIGUIENTES SEIS AÑOS UN… UN
PRESIDENTE  ENTONCES Y AHÍ SI LE DARÍAMOS APERTURA Y A  CUMPLIR DE
MANERA FEHACIENTE LAS CUESTIONES DE GÉNERO Y NO NO MÁS ESTE… NO
NO MÁS ESA PANTALLA DE QUE SI QUEREMOS CUMPLIR PERO A LA HORA DE
LA HORA TERMINAN GANANDO LOS HOMBRES ¿NO? A MI ESE TIPO DE
PROPUESTAS SON LAS QUE VAMOS IMPULSANDO EN EL PARTIDO ACCIÓN
NACIONAL, LAS VAMOS PLATICANDO PARA QUE  CUANDO LLEGUEN LOS…
CUANDO LLEGUEN ESTEMOS ESTE… EN CUESTIONES DE HACER ESTE TIPO
DE PROPUESTAS PUES OJALÁ NOS ACOMPAÑEN LOS DEMÁS COMPAÑEROS.
ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN.
NO SE SI ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? DE NO SER ASÍ SE
TIENE POR PRESENTADO ESTE INFORME Y PEDIRÍA LA CUENTA
CORRESPONDIENTE DE MANERA FORMAL SECRETARIO TÉCNICO.” EL
SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE  ESTA COMISIÓN.
SE DA CUENTA QUE SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME DE
REFERENCIA SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON SIETE MINUTOS DE ESTE
DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO 2018.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE  SEÑOR
SECRETARIO,  CONTINUEMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN  DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO Y SON LOS
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ASUNTOS GENERALES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS  POLÍTICOS,
CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES DE  ESTA COMISIÓN ESTA…
ESTAMOS EN ASUNTOS GENERALES, SI ALGUIEN DE… TIENE ALGÚN ASUNTO
GENERAL QUE TRATAR EN ESTE TEMA LO PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO.
YO TENGO UN ASUNTO GENERAL, TIENE OTRO ASUNTO GENERAL LA
CONSEJERA IXEL ¿ALGUIEN MÁS PARA ASUNTOS GENERALES? NO HAY
RONDAS, SON ASUNTOS GENERALES, MUY BIEN. EN MI CASO DIRÉ QUE ESTÁN
CORDIALMENTE INVITADOS, A NIVEL NACIONAL SE ESTÁ GENERANDO LO QUE
ES LA CAMPAÑA DEL HASHTAG ALTO A LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNE... A
LA VIOLENCIA POLÍTICA, SE LLAMA ALTO A LA VIOLENCIA POLÍTICA Y SE ESTÁ
GENERANDO LO QUE VA SER O LO QUE ES UNA  CONCENTRACIÓN PACIFICA
EN TODAS LAS PLAZAS DE CADA ENTIDAD DE TODO… DE TODO EL PAÍS Y SE
ESTÁ CONVOCANDO PARA LLEVAR ESTO ACABO, EN EL CASO DE MORELOS
EN LA PLAZA DE ARMAS DE… DE AQUÍ DE CUERNAVACA A LAS CINCO DE  LA
TARDE DE EL DÍA 14 DE JUNIO Y DE HECHO QUIERO PRECISAR AQUÍ LA…
PORQUE AQUÍ TENGO EL DATO, PARA QUE NOS A… BUENO ACOMPAÑEMOS
AL OBSERVATORIO DE PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES DE LA
ENTIDAD QUE ESTÁ CONVOCANDO PRECISAMENTE A ESTA  CONCENTRACIÓN
PACIFICA, ES A LAS CINCO DE LA TARDE LES CONFIRMO DEL DÍA JUEVES 14
DE JUNIO Y SE LES ESTÁ PIDIENDO DE PREFERENCIA USAR VESTIMENTA
BLANCA PARA QUE LO TENGAN PRESENTES  LAS REPRESENTACIONES DE
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, HOMBRES Y MUJERES NOS ACOMPAÑEN, ESTO ES
ABIERTO, ES UNA APERTURA PARA PUES HACER UNA MANIFESTACIÓN
PACIFICA COMO LO ACABO DE SEÑALAR POR EL TEMA DE LA VIOLENCIA
POLÍTICA DE GÉNERO ENTONCES SI PEDIRÍA O ROGARÍA SU
ACOMPAÑAMIENTO DE SER EL CASO Y PUES A ESA… ESA HORA SE LES ESTÁ
CONVOCANDO PERO ANTES SE ESTA  CONVOCANDO A UNA RUEDA DE
PRENSA A LAS ONCE DE LA MAÑANA POR PARTE DE LOS CONSEJEROS
ESTATALES ELECTO… CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTATALES
ELECTORALES, TAMBIÉN ESTAREMOS PRESENTANDO A LAS ONCE DE LA
MAÑANA EN UNA RUEDA DE PRENSA EL DÍA JUEVES 14 DE JUNIO, ESE MISMO
DÍA EN LA MAÑANA, APROXIMADAMENTE A LAS ONCE DE LA MAÑANA, NO
HEMOS CONFIRMADO EXACTAMENTE LA HORA PERO PARECE SER QUE ES A
LAS ONCE DE LA MAÑANA, PARA PRESENTAR DE MANERA FORMAL ENTRE
TODOS NOSOTROS LO QUE ES LAS… LAS GUÍAS Y LOS LINEAMIENTOS Y
DARLO A CONOCER A TRAVÉS DE… DE LAS REDES SOCIALES, LA PRENSA,
ESCRITA, TODOS LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, ESE SERÍA CUANTO. NO SE
SI ¿ALGUIEN MÁS TIENE? ESO ES A LAS… EL DIÁLOGOS CAFÉ ES  EL DÍA… EL
DÍA JUEVES 14 A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, ES A LAS DIEZ DE LA MAÑANA EN
BELENES, LOS QUE GUSTEN ACOMPAÑAR PERO COMO ESE MISMO DÍA 14
BUENO, YO CREO QUE NOS VAMOS AHÍ A TENER QUE DISCULPAR PARA
ASISTIR A EL… AL EVENTO DE LA MAÑANA, ES REPITO CANDIDATAS A
SENADORAS Y DIPUTACIONES FEDERALES. NOSOTROS ESE DÍA 14 COMO SE
ESTÁ CONVOCANDO AHORA A ESTE ENCUEN… A ESTA CONCENTRACIÓN EN
PLAZA DE ARMAS, CONSIDERAMOS PROPICIO, COMO ES UNA… UN EVENTO
DE REPE… DE  LLAMADO NACIONAL DE REPERCUSIÓN NACIONAL EN ESE
MARCO NOSOTROS CONSIDERAMOS PROPICIO QUE EL DÍA JUEVES EN LA
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MAÑANA A LAS ONCE DE LA MAÑANA PUES SE LLEVE A CABO ESTA RUEDA DE
PRENSA PARA QUE SE PRESENTE  A TRAVÉS  DE LOS MEDIOS DE
COMUNICACIÓN  ESTAS… ESTAS GUÍAS EN EL MARCO DE EL LLAMADO DE A…
EL ALTO A LA VIOLENCIA POLÍTICA DE… POR PA… POR RAZÓN DE GÉNERO
O… O CONTRA LAS MUJERES. ESA SERÍA LA PUNTUALIZACIÓN Y ESPERO QUE
NOS ACOMPAÑEN A LAS CINCO DE LA TARDE, ACOMPAÑAR AL OBSERVATORIO
DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA  DE LAS MUJERES EN MORELOS A LAS CINCO
DE LA  TARDE A ESTA CONCENTRACIÓN QUE SE LLEVARÁ EN PLAZA DE
ARMAS, MUCHAS GRACIAS. Y TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA IXEL
MENDOZA QUE HABÍA LISTADO UN PUNTO DE O… ” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN EL…
EN EL MARCO DE LO QUE SE ESTÁ TRATANDO PUES DAR A CONOCER QUE EL
DÍA 6 DE JUNIO FUE PUBLICADO MEDIANTE DECRETO NÚMERO 2840 UNA
REFORMA A LA LEY DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE
VIOLENCIA PARA EL ESTADO DE MORELOS. ESTA REFORMA ES… ES
BASTANTE INTERESANTE EN RAZÓN DE QUE ESTABLECE A LA VIOLENCIA
MEDIÁTICA  DE GÉNERO, O SEA SE CONTEMPLA COMO ESTE TIPO DE
VIOLENCIA DE GÉNERO TODA AQUELLA ACCIÓN U OMISIÓN TENDIENTE A LA
PUBLICACIÓN O DIFUSIÓN DE MENSAJES E IMÁGENES ESTEREOTIPADOS A
TRAVÉS DE CUALQUIER MEDIO DE COMUNICACIÓN QUE DE MANERA DIRECTA
O INDIRECTA PROMUEVA LA  EXPLOTACIÓN DE MUJERES O SUS IMÁGENES,
INJURIE, DIFAME, DISCRIMINE, DESHONRE, HUMILLE O ATENTE CONTRA LA
DIGNIDAD DE LAS MUJERES. SABEMOS TAMBIÉN PUES QUE A NIVEL FEDERAL
AÚN  NO SE HA CONCRETADO LA  TIPIFICACIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA  DE
GÉNERO, SIN EMBARGO YO CREO QUE CORRESPONDE A CADA UNO DENTRO
DE SUS ÁMBITOS DE CO… DE COMPETENCIA Y HAGO UN LLAMADO A TRAVÉS
DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS Y A TRAVÉS DE
LOS MISMOS PUES HAGAN… HAGAN LLEGAR LA VOZ AL CONGRESO DEL
ESTADO QUE SI BIEN ES CIERTO PUES TENEMOS AHÍ ¡EH!  UN… NO LA
TIPIFICACIÓN EN SI DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO PORQUE ES COMO
EQUIPARABLE A ABUSO DE AUTORIDAD PERO CONSIDERO QUE SI SE PUEDE
TRABAJAR EN LA LEGISLACIÓN LOCAL A EFECTO DE QUE ESTAS CONDUCTAS
PUES SEAN SANCIONABLES  A TRAVÉS DE LAS NORMATIVAS PENALES. EN...EN
ESE SENTIDO PUES TAMBIÉN DECIR QUE SE CONDENA CUALQUIER ACTO QUE
ATENTE CONTRA LA DEMOCRACIA Y EVIDENTEMENTE LA VIOLENCIA TANTO
EN MUJERES COMO… COMO EN HOMBRES PUES LESIONA A LA SOCIEDAD Y A
LAS INSTITUCIONES MERMANDO LA CREDIBILIDAD DE LAS MISMAS.  EN ESE
SENTIDO PUES A TÍTULO PERSONAL Y DE LA MAYORÍA DE MIS CONSEJEROS
QUE… QUE COINCIDEN PUES SE CONDENAN TODOS Y CADA UNO DE LOS
ACTOS QUE TENGAN POR OBJETO LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO O
MENOS… MENOSCABAR LOS DERECHOS DE LAS MUJERES. ES CUANTO
CONSEJERA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS  CONSEJERA IXEL MENDOZA. BUENO
PUES ESTE… SE CIERRAN LOS ASUNTOS GENERALES, SIN EMBARGO YO
QUIERO PRECISAR YA POR ÚLTIMO QUE PRECISAMENTE SE ESTÁN HACIENDO
INFOGRAFÍAS QUE SE ESTÁN DIFUNDIENDO EN REDES SOCIALES Y
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AGRADEZCO AQUÍ AL LICENCIADO LUIS MANUEL QUIEN NOS ESTA… QUIEN
ESTA ELABORANDO ESTAS INFOGRAFÍAS  Y SE ESTÁN HACIENDO DIFUSIÓN
DE QUE ES VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, EN QUE CONSISTE, CUAL ES LAS
RUTAS A SEGUIR, TODO ESO SE ESTÁ YA DIFUNDIENDO EN REDES SOCIALES
A TRAVÉS DE LAS INFOGRAFÍAS QUE ESTÁ GENERANDO EL LICENCIADO LUIS
MANUEL DE ESTE… MEDIOS DE COMUNICACIÓN DEL IMPEPAC. Y EN ESE
SENTIDO CONTINUAMOS POR  FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN
DEL DÍA, SECRETARIO TÉCNICO POR FAVOR.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “ANTES DE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN  DEL DÍA,
DAMOS CUENTA QUE SE INCORPORA EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ
RODRÍGUEZ COMO INVITADO A ESTA COMISIÓN, BIENVENIDO. Y EL SIGUIENTE
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE  A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN.”
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA
PALABRA: “BIENVENIDO CONSEJERO. SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON
DIECISÉIS MINUTOS, DAMOS POR CONCLUIDO LOS TRABAJOS DE ESTA
SESIÓN DE LA COMISIÓN PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS
MUJERES, AGRADECIENDO LA PUNTUAL ASISTENCIA DE TODOS USTEDES Y
DE LA PARTICIPACIÓN DE LOS INTEGRANTES, DE LAS  Y LOS INTEGRANTES
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ASÍ COMO DE LAS REPRESENTACIONES
DE LOS… DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE EL ALMA DE ESTE INSTITUTO
QUE SON LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL IMPEPAC, MUCHAS GRACIAS.”- - - -

CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, QUIEN PRESIDE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL

FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA

LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN

LAS CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES,
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA

TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN

EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA:

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN
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EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD
DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN

POLÍTICA (QUIEN FUNGIRÁ COMO COADYUVANTE
DE LA PRESENTE SESIÓN)

LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ


